

**Budapest Főváros XI. kerület
Újbuda Önkormányzata**

Molnár Gyula
Polgármester úr
részére

Budapest, 2007. november 9.

Tárgy: kérelem névhasználati engedély kiadása iránt

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Kenyő Zoltán, mint a Lágymányosi TC. Elnöke, az alábbi kérelemmel fordulok a Tisztelt Polgármester Úrhoz:

Egyesületünk – az Önkormányzattal tervezett szorosabb együttműködésre és a Kerületi kötődésének kifejezésre juttatására is tekintettel – nevet kíván módosítani, ennek keretében az egyesület nevét Újbuda SE-ként kívánja meghatározni.

Mínderre tekintettel kérem, hogy az Önkormányzat jelképeiről és használatuk rendjéről, valamint az „Újbuda” név felvételéről és használatáról szóló Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 26/2006./VI.23./ XI.ÖK sz. rendelete 10. § (1) bekezdésének rendelkezései alapján szíveskedjen hozzájárulni az Újbuda Sportegyesület nevében az „Újbuda” kifejezés használatához, illetve feltüntetéséhez mind a sportegyesület hosszú, mind pedig rövid elnevezésében. Kérjük, hogy az erre vonatkozó névhasználati engedélyt határozatlan időre megadni szíveskedjen.

Kérelmem indokaként előadom, hogy az Újbuda Sportegyesület a Budapest XI. kerületben több évtizede működő Lágymányosi Torna Club (társadalmi szervezetek bírósági nyilvántartási száma: 2432) név és székhelyváltoztatás utáni jogutódjaként kíván működni a jövőben a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzat közreműködésével.

Az Újbuda Sportegyesület kiemelt célja tagjai részére a szabadidős sportolás, testedzés, aktív pihenés feltételeinek biztosítása, illetve ilyen igények felkeltése, valamint a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet kibontakoztatása különös tekintettel a XI. kerület lakóira és iskoláira vonatkozóan.

Az „Újbuda” megjelölést kifejezetten az Újbuda Sportegyesület – röviden Újbuda SE – nevében kívánja használni, mindazon helyeken, ahol az Újbuda Sportegyesület neve feltüntetésre kerül.

A használat módja: szöveges feliratként az Újbuda Sportegyesület nevébe ágyazva.

Kérem, hogy a fenti kérelemnek helyt adni szíveskedjék.

Tisztelettel,

